
TERCERA EVALUACION: SOLDADURA 

 

NOMBRE:…………………………………………… 

 

1.-El proceso SAW produce una soldadura en acero de 20 mm
2
 de sección transversal 

utilizando los siguientes parámetros: 

E = 20V,    I = 250 amp.     V = 4 mm/s.      Asumir un valor de eficiencia de 

transferencia de calor y calcular: 

a) Calor total (Energía total) 

 

 

b) Calor (Energía Neta) transferido. 

 

 

c) Energía de Fusión. 

 

 

d) Eficiencia de Fusión. 

 

2.-Una plancha de 25 mm de espesor de un acero inoxidable es soldada con el proceso 

GMAW bajo las siguientes condiciones:  I = 300 amp,  E = 30 volt,           V = 3 

mm/seg,  eficiencia de transferencia de calor = 0.75. La plancha está inicialmente a 20º 

C y se funde a 1350º C. 

La conductividad térmica del acero es 0.028 J/mm-seg.- ºC y la difusividad térmica es 

6.40 mm
2
/seg.  El calor específico volumétrico es 0.0044J/mm

3
-ºC. 

a) Cuál es la velocidad de enfriamiento en la superficie, en la línea central de la 

soldadura. 

 

b) Cuál es la localización de un punto respecto al arco que se enfría a esta velocidad.  

 

c) Si la velocidad critica de temple para este acero es /10ºC/seg/, determine la 

temperatura de precalentamiento necesaria para no exceder esta velocidad. 



3.- La contracción transversal en soldaduras se puede representar mediante el modelo 

indicado en el gráfico, donde una barra de acero es calentada en estado estable hasta 

que los extremos alcanzan las temperaturas indicadas. 

 

Determinar: 

a) La distribución de temperatura en la barra. (1 – D) 

b) El esfuerzo residual cuando la barra se enfría a la temperatura inicial. 

c) La longitud final. 

d) Para eliminar el esfuerzo residual y la contracción se sugiere enfriar la barra 

uniformemente y nuevamente llevarla a 70°F. Calcular la temperatura a la que se 

debe enfriar. 

 

 

 

4.- Una soldadura longitudinal contiene una fisura transversal, a través del espesor, de 

longitud 2 a = 1 plg. El ancho de la zona de tensión es 2 plg. 

La fisura no se propaga si no se aplica ningún esfuerzo externo. Cuál es el  

esfuerzo  residual  máximo  en  el  centro  de  la  soldadura. KIC = 40 Ksi    
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